

**ΤΗΣ ΩΡΑΣ**ΤΟΥ ΘΑΝΑΣΗ
ΚΑΡΤΕΡΟΥ

Συνδρομή στα λαγωνικά του ανασχηματισμού



Μήπως
πρέπει να
ανασχηματιστεί
και ο
ανασχηματιστής;
Γιατί σε μεγαλύτερο
μπελά απ' όλους
αυτός μας βάζει.
Να ηρεμήσουν
όχι μόνο
οι βαρόνοι,
αλλά και
ο Κυριάκος...

Με κάθε σεβασμό, θα διαπράξω σήμερα κάποιες σκέψεις ως έργο συνδρομή στα λαγωνικά του ανασχηματισμού, αλλιά και συμβολή στη σκέψη του πρωθυπουργού. Που θα πρέπει, μια και η κυβέρνηση, η οικονομία, η χώρα μπαίνουν σε νέα μέρα -έτσι είπε-, οψέποτε φτιάξει νέα κυβέρνηση, να λάβει υπόψη όχι μόνο το θετικό έργο κάθε υπουργού, αλλιά και το αρνητικό. Διότι δεν μπορεί να μείνει στη θέση του κάποιος αν έχει υποπέσει σε λάθη που σήκωσαν κύμα κριτικής και πολεμικής από αξιόπιστα μεγάλα ΜΜΕ.

Ενδεικτικά μπορώ να αναφέρω τον Παππά, που ώθησε ακόμα και τον Βαρδινογιάννη - Star να τον μνηύσει. Μαζί του και τον Κρέτσο. Τα δύο αυτά στελέχη, αφού υπονόμωσαν την ενημέρωση, και τα οικονομικά των ιδιοκτητών καναλιών, επιμένουν ακόμα σε διαγωνισμούς, εγγυημένο αριθμό εργαζομένων και τέτοια, πράγμα που αντίκειται στα αρχές της ελεύθερης οικονομίας. Στην ίδια κατηγορία εντάσσεται και ο Σπίρτζης, που καταργεί την ελεύθερη οικονομία όχι μόνο μεγάλων εργολθών, αλλιά και του ΟΑΣΘ.

Επίσης, εκείνον τον μελαχρινό στην Υγεία, μαζί με τον Ξανθό, δεν είναι καιρός να τους αλληλάξει; Ως τότε δεν θα κάνει ξαστεριά στην ΠΟ-ΕΔΗΝ, στο ΚΕΕΛΠΝΟ, στη Novartis; Δεν πάει

άλλο. Όπως δεν πάει άλλο με τον Τσακαλιώτο, που ούτε μια χρεοκοπία της προκοπής κατάφερε. Ή με τον μπολσεβικισμό της Αχτσιόγλου, που κυνηγάει φαντάσματα μαύρης εργασίας, τρομάζοντας την ιδιωτική πρωτοβουλία. Και φυσικά με τον λλαϊκιστή Σκουρλήτη, που σιγά-σιγά θα βάλει και στολή ναυάρχου στους σκουπιδιάρηδες.

Να μην ξεχάσω τον Τζανακόπουλο, που δεν βάζει γλώσσα μέσα, κυκλοφορεί και με μικροαστική γραβάτα. Στην ίδια κατηγορία και η Γεροβασίλη, που δεν ανοίγει το στόμα της τελευταία, κυκλοφορεί και με αστική ενδυμασία. Ο Κοτζιάς, επίσης, σε πόσες διαπραγματεύσεις για το Κυπριακό θα πρέπει να αποτύχει για να κόψει; Κι εκείνα τα μικρά, ο Χουλιάρáκης, ο Χαρίτσος, ο Καλογήρου και κάτι άλλα, ως τότε θα μας θυμίζουν ότι μεγαλώσαμε; Ας πάρουν πρώτα το πτυχίο της ζωής και του αγώνα. Άι σιχτίρ πια.

Υπάρχουν και αρκετοί άλλοι, αλλιά δεν παίρνει ο χώρος. Άλλη φορά. Τελευταίο, και πιο σοβαρό. Μήπως πρέπει να ανασχηματιστεί και ο ανασχηματιστής; Γιατί σε μεγαλύτερο μπελά απ' όλους αυτός μας βάζει. Να ηρεμήσουν όχι μόνο οι βαρόνοι, αλλιά και ο Κυριάκος... ◆



ΤΟΥ ΚΛΕΑΡΧΟΥ ΤΣΑΟΥΣΙΔΗ

Έχουμε πόλεμο κυβέρνησης - Δικαιοσύνης, όπως έγραφαν προχτές τα «Νέα»; «Σπέρνουν δικασμό» ήταν ο κύριος τίτλος της εφημερίδας του Ομίλου που φέσωσε τράπεζες και Δημόσιο, καταγγέλλοντας την κυβέρνηση ότι υβρίζει και παρεμβαίνει στη Δικαιοσύνη (τους). Στην πραγματικότητα έχουμε μια ολομέτωπη επίθεση δικαστικών στις αποφάσεις που ψηφίζει και καθιστά νόμους η Βουλή, με σκεπτικά που σαφέστατα προκαλούν την απλή λογική.

Στην Ελλάδα δεν υπήρξε ποτέ διάκριση των εξουσιών. Η Νομοθετική ήταν πάντα δεκανίκι της Εκτελεστικής και το ίδιο συνέβαινε με τους εκπροσώπους της Δικαιοσύνης. Τώρα που για πρώτη φορά, έπειτα από 190 χρόνια, υπάρχει αριστερή κυβέρνηση, διάφοροι υπηρέτες της Δικαιοσύνης (με εξαιρέσεις που θεωρούνται εκπληξη!), αποτελούν -σαν ασάβητο μέτωπο- το «ιππικό» της δυναστείας, η οποία κυβερνούσε ίσαμε τον Γενάρη του '15. Βλέπετε το «πεζικό» των ΜΜΕ και των πάσης φύσεως «παραιτηθείτε» κατέληξαν στις γραφικότητες της ΠΟΕΔΗΝ.

Σωστά τέθηκε από τον Κώστα Καναβούρη, στην «Αυγή» της Κυριακής, η διάκριση της Δικαιοσύνης από τους δικαστικούς λειτουργούς: «Πρόκειται -έγραψε- για άπληστε ασύγγνωστο και άπληστε συγγνωστό, αλλά επίμονα και μεθοδικά καλλιέργημένο λάθος να

«Ιππικό» της Δεξιάς οι δικαστικοί;

ταυτίζεται η Δικαιοσύνη με τη δικαστική εξουσία, που, ως τέτοια, ανήκει επίσης στις οικονομημένες προνομίες βίας του κράτους».

Ακριβώς! Γι' αυτό έμειναν στην Ιστορία οι Τερτσέτης - Πολυζωίδης, ο Χρήστος Σαρτζετάκης, ο Παύλος Δελιπόρτας, ο Γιάννης Ντεγιάννης. Τη δουλειά τους έκαναν, όπως πρέπει να κάνει ο κάθε δημόσιος υπάλληλος που πληρώνεται από τους φορολογούμενους.

Διαφωνώ λοιπόν με τον κυβερνητικό εκπρόσωπο, ο οποίος δήλωσε για την απόφαση που κρατά την Ηριάννα στο κελί: (...) νομίζω ότι η αυτή, η χθεσινή, απόφαση, καταγράφεται στο 'μαύρο βιβλίο' της Ελληνικής Δικαιοσύνης».

Μιλάμε για αποφάσεις δικαστών. Η Δικαιοσύνη δεν φταίει σε τίποτα αν ο εισαγγελέας της έδρας, γνωστός για τη στάση του απέναντι σε ακροδεξιούς τραμπούκους και ληστές του δημόσιου χρήματος, εκτίμησε ότι αν η κοπέλα αφεθεί ελεύθερη μέχρι να εκδικαστεί η έφεσή της ενδέχεται να συνάψει ξανά σχέση με κάποιον ύποπτο για τρομοκρατία -που όμως αθωώθηκε- ή να ξαναπάσει (as to δεχτούμε, για λόγους κατανόησης του επιχειρήματος) έναν γεμιστήρα!

Αυτός ο εισαγγελέας και οι τρεις δικαστές που δέχτηκαν την πρότασή του, ξέρουν τι σημαίνει να μείνεις έστω



Καθώς επίκειται η έναρξη της διαδικασίας αναθεώρησης του συντάγματος, μήπως θα μπορούσε να επανεξεταστεί η λειτουργία του δικαστικού επαγγέλματος;

13 μέρες σε μια φυλακή; Έχουν προιστάμενος; Οι εισηγητές του νόμου για την ίδρυση της Σχολής Δικαστών είχαν προτείνει να μένουν οι υποψήφιοι λειτουργοί της Θέμιδας για λίγες μέρες

κρατούμενοι σε σωφρονιστικό κατάστημα. Φυσικά η πρόταση εξαφανίστηκε.

Όταν δικαστήριο της Θεσσαλονίκης καταδίκασε πολύ γνωστό άνθρωπο της νύχτας σε κάθειρξη 11 χρόνων για υποθέσεις τοκογλυφίας, εκβιασμού και σύσταση εγκληματικής οργάνωσης, ακούσαμε αμέσως τον πρόεδρο του δικαστηρίου να εύχεται στον καταδικασθέντα να πάει τώρα σπίτι του και να προσέχει. Η ποινή ήταν με αναστολή!

Δεν έχει νόημα να επαναλάβω όλα τα κρούσματα αποφάσεων που τσαλαπατούν τη νομοσύνη κάθε σοβάρου ανθρώπου. Καθώς, λοιπόν, επίκειται η έναρξη της διαδικασίας αναθεώρησης του Συντάγματος, μήπως θα μπορούσε να επανεξεταστεί η λειτουργία του δικαστικού επαγγέλματος; Είναι δεδομένη π.χ. η άρνησή τους για τη δημοσιοποίηση του Πόθεν Εσχες τους. Δηλαδή ξέρουμε όλοι τι μοτοσικλέτα έχει ο πρωθυπουργός και όχι ποια βίλλα, π.χ. στη Σιθωνία, έχει ένας δικαστικός. Κινδυνεύουν; Όχι, όταν είναι έντιμοι. Οι πολιτικοί που εκλέγονται κι από τον λαό, δεν κινδυνεύουν; Τους δικαστικούς ποιος τους εκλέγει;

Μήπως, επίσης, θα ήταν πιο έντιμο η αμοιβή των δικαστικών να ορίζεται από ένα μικτό σώμα στο οποίο θα εκπροσωπούνται μεν αλλιά θα συναπο-

φασίζουν για τη μισθοδοσία όλου του επιστημονικού φάσματος; Εννοώ, γιατρούς, εκπαιδευτικούς, πανεπιστημιακούς κ.λπ. Ένα τέτοιο σώμα θα περιλάμβανε πανεπιστημιακούς (νομικούς -δασκάλους των δικαστών), υψηλόβαθμους δημόσιους υπαλλήλους κ.ά. Αν θεωρούν ότι με ένα πτυχίο όχι ιδιαίτερης δυσκολίας και ένα π.χ. μεταπτυχιακό μπορούν να αποζημιώνονται με ποσά τριπλάσια και βιάη (διότι υπάρχουν και οι διαιτησίες!) από έναν χειρουργό, έναν γλωσσολόγο, έναν γενετιστή, έναν ιστορικό ή έναν πυροσβέστη, μάλλον μας οδηγούν να υιοθετήσουμε τη λογική της εκλογής των δικαστικών.

Στη ζωή όλα είναι ανοιχτά στην αλλαγή, στην ανατροπή, στη διόρθωση. Θυμίζω: συνάδελφοι των σημερινών, τακτικοί δικαστές, λειτουργούσαν σαν χαρούμενα οικόσιτα της χούντας και καταδίκασαν σε τρελές ποινές όσους πολίτες επιχειρούσαν να σεβαστούν το ακροτελεύτιο άρθρο του Συντάγματος. Οι εξαιρέσεις ελάχιστες, η ντροπή στέφειωτη. Επί Δημοκρατίας είχαμε και τα παραγκιοζήλεια περί στιγμιαίου αδικήματος και τις ποινές - χάδια στους χουντικούς βασανιστές και δολοφόνους. Αυτά δεν είναι παρελθόν, δεν είναι γουέστερν στο οποίο το ιππικό σώζει τους «καθιούς» ήευκούς από τους «κακούς» Ινδιάνους. Είναι Ιστορία, που δυστυχώς επαναλαμβάνεται.

«Αντεπίθεση» ΠΟΕΔΗΝ σε Πολάκη για το Γ.Ν. Θήρας

Της **PENNYS ΜΠΟΥΛΟΥΤΖΑ**

Με μία αναφορά προς την Εισαγγελία Νάξου στην οποία περιγράφεται η υποστελέχωση του Γενικού Νοσοκομείου Θήρας, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων επιχείρησε χθες να καλύψει τη «γιορτή» του αναπληρωτή υπουργού Υγείας Π. Πολάκη για τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του νοσοκομείου. Μία ημέρα μετά την ανακοίνωση του κ. Πολάκη για τα πρώτα γενέθλια του Γ. Ν. Θήρας, η ΠΟΕΔΗΝ περιγράφει τις σοβαρές ελλείψεις σε προσωπικό αλλά και τα προβλήματα στέγασης που αντιμετωπίζουν όσοι εργάζονται σε αυτό, ενώ επιτίθεται άλλη μία φορά στον αναπληρωτή υπουργό για την παρακώρση του νοσοκομείου στην ΑΕΜΥ που λειτουργεί με καθεστώς Ανώνυμης Εταιρείας. Όπως αναφέρει, «περισσότερο θάτσερ, παρά σοβιετοποίηση θυμίζουν οι πρακτικές Πολάκη».

Η ΠΟΕΔΗΝ επισμαίνει ότι «το Νοσοκομείο Σαντορίνης λειτουργεί ουσιαστικά ως Κέντρο Υγείας καθώς η στελέχωση είναι τραγική και μόνο το κτίριο θυμίζει δευτεροβάθμιο νοσοκομείο». Σύμφωνα με την Ομοσπονδία, το νοσοκομείο είναι υποστελεχωμένο ακόμα και σε βασικές ειδικότητες αφού διαθέτει έναν παθολόγο διευθυντή, έναν ΕΣΥ, έναν γενικό γιατρό διευθυντή, έναν καρδιολόγο, δύο χειρουργούς, έναν παιδίατρο και δύο ορθοπαιδικούς, με αποτέλεσμα να μην καλύπτονται εύκολα οι εφημερίες. Αν και δευτεροβάθμιο νοσοκομείο, δεν έχει οφθαλμίατρο, δερματολόγο, ογκολόγο και νεφρολόγο. «Διαθέτει έναν ΩΡΛ, χωρίς μηχανήματα και χωρίς στέγη που είναι έτοιμος να παραιτηθεί», σημειώνει η Ομοσπονδία και προσθέτει «οι γιατροί έρχονται και φεύγουν, παραιτούνται λόγω των συνθηκών εργασίας και της έλλειψης στέγης». Όπως αναφέρει χαρακτηριστικά το Κέντρο Υγείας, το οποίο έκλεισε με την έναρξη λειτουργίας του νοσοκομείου, έχει μετατραπεί σε κοινόβιο 40 ερ-

γαζομένων. Για το πρόβλημα της υποστελέχωσης, οι γιατροί του νοσοκομείου είχαν καταθέσει, τον περασμένο Μάρτιο, στην Εισαγγελία Νάξου υπόμνημα, ζητώντας εισαγγελική έρευνα. Χθες, έγινε νέα «κρούση» για το ζήτημα αυτό στην Εισαγγελία, από την Ομοσπονδία. Η ΠΟΕΔΗΝ σε αναφορά της προς την εισαγγελέα αναφέρει ότι «η λειτουργία του νοσοκομείου ως και οι εφημερίες αυτού καθίστανται ανασφαλείς και τίθεται σε κίνδυνο η υγεία των ασθενών και των γιατρών», και την καλεί να επισπεύσει την προκαταρκτική έρευνα προκει-

**Αναφορά στην Εισαγγε-
λία Νάξου κατέθεσε
χθες η Ομοσπονδία
για τη σοβαρή υποστε-
λέχωση του νοσοκομεί-
ου, μία ημέρα μετά
τα «γενέθλιά» του.**

μένου να διερευνηθούν ποινικές ευθύνες όπου υπάρχουν. Εν τω μεταξύ, στην «καρατόμηση» του διοικητή του Νοσοκομείου Φλώρινας Ν. Κοτοπούλη προχωρεί το υπουργείο Υγείας. Όπως ανακοινώθηκε, στο πλαίσιο της αξιολόγησης των διοικητών των νοσοκομείων, που είναι σε εξέλιξη αυτή την περίοδο, η ηγεσία του υπουργείου κάλεσε για εξηγήσεις τον διοικητή του νοσοκομείου, «καθώς έχουν διαπιστωθεί σοβαρά προβλήματα δυσλειτουργίας στο νοσοκομείο σε σχέση με την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών».

Παύση διοικητή

Οι εξηγήσεις κρίθηκαν ανεπαρκείς, με αποτέλεσμα να δρομολογηθεί η παύση του διοικητή από τα καθήκοντά του. Προσωρινά και μέχρι το πέρας της διαδικασίας πλήρωσης της θέσης, στο «τιμόνι» του Νοσοκομείου Φλώρινας θα τεθεί διοικητής άλλου νοσοκομείου της αρμόδιας 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Κατάληψη από ΑμεΑ και εργαζομένους

Συμβολική κατάληψη στο υπουργείο Υγείας πραγματοποιούσαν μέχρι αργά χθες το βράδυ ΑμεΑ, γονείς ΑμεΑ και εργαζόμενοι στην ειδική αγωγή. Είχαν συγκεντρωθεί από το απόγευμα στο υπουργείο, ζητώντας συνάντηση με την ηγεσία του υπουργείου Υγείας, η οποία όμως απουσίαζε. Όταν κατέβηκαν τα ρολά της εισόδου του υπουργείου, οι διαδηλωτές αντέδρασαν, τα παραβίασαν και εισέβηλαν στην είσοδο του υπουργείου, προχωρώντας σε συμβολική κατάληψη. Προειδοποιούσαν ότι δεν θα έφευγαν από το υπουργείο αν δεν αποσπούσαν συγκεκριμένη δέσμευση για άμεση χρηματοδότηση του ΕΟΠΥΥ από τον κρατικό προϋπολογισμό, ώστε να καταβληθούν άμεσα τα οφειλόμενα προς τους γονείς για να μπορέσουν τα παιδιά τους να συνεχίσουν τις θεραπείες τους.

ΜΕ ΙΑΤΡΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Διαδικτυακή πύλη Υγείας για πολίτες

Στην ανάπτυξη μιας κεντρικής διαδικτυακής πύλης υπηρεσιών υγείας στην οποία ο πολίτης θα έχει τη δυνατότητα να έχει πρόσβαση σε πλήρες ιατρικό ιστορικό, να ενημερώνεται για το συνταγογραφικό του προφίλ, για τις εξετάσεις στις οποίες έχει υποβληθεί αλλά και να δίνει τη συγκατάθεσή του για πρόσβαση τρίτων στον ιατρικό του φάκελο προχωρά το υπουργείο Υγείας σε συνεργασία με την ΗΔΙΚΑ (Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης Α.Ε.). Το «Portal του Πολίτη» παρουσίασε χθες ο υπουργός Ανδρέας Ξανθός κατά τη συζήτηση για την ηλεκτρονική υγεία που έγινε στο συμβούλιο υπουργών Υγείας της Ε.Ε. στο Ταλίν της Εσθονίας. Ο υπουργός ανέφερε επίσης ότι μαζί με το νέο σύστημα Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας θα ξεκινήσει και η εφαρμογή του ατομικού ηλεκτρονικού φάκελου Υγείας που θα συμπληρώνεται από τον οικονομειακό νιατό.

Ωνάσειο: Διόρθωση της αορτικής βαλβίδας (τώρα) με νέα τεχνική!

ΕΝΑΣ δακτύλιος από τιτάνιο επιδιορθώνει και επομένως διατηρεί τη φυσική βαλβίδα της καρδιάς του ασθενούς. Η νέα, ασφαλέστερη και περισσότερο αποτελεσματική μέθοδος εφαρμόζεται για πρώτη φορά στη χώρα μας από τους καρδιοχειρουργούς του Ωνάσειου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου και αφορά τους ασθενείς που πάσχουν από σοβαρή ανεπάρκεια της αορτικής βαλβίδας ή και διάταση - ανεύρυσμα της αορτικής ρίζας.

Σύμφωνα με το Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο η πρωτοποριακή τεχνική δίνει τη δυνατότητα στον καρδιο-

χειρουργό, με τη χρήση ενός δακτυλίου από τιτάνιο, να επιδιορθώσει και επομένως να διατηρήσει τη φυσική βαλβίδα του ασθενούς.

Αξίζει να τονιστεί ότι η χρήση του δακτυλίου, σύμφωνα με τους ειδικούς, επιτρέπει στην αορτική ρίζα να αποκτήσει και πάλι το σωστό μέγεθος, ενώ δεν επιτρέπει την επανάδιάτασή της.

Η διόρθωση της αορτικής βαλβίδας πλεονεκτεί έναντι της αντικατάστασης αυτής με μεταλλική βαλβίδα στην αποφυγή χρήσης μακροχρονίως αντιπηκτικών φαρμάκων. Οι πάσχοντες είναι συνήθως νέα



άτομα, συχνά δε με οικογενείς αορτοπάθειες ή σπανιότερα με κληρονομούμενα σύνδρομα, τύπου Marfan, όπου επιβάλλεται η εμφύτευση μεταλλικής βαλβίδας.

Σημειώνεται ότι το Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο είναι από τα λίγα εξει-

δικευμένα καρδιοχειρουργικά κέντρα στην Ευρώπη που εφαρμόζουν τη μέθοδο αυτή και το πρώτο θεραπευτήριο στη χώρα μας όπου ο ασθενής έχει τη δυνατότητα να υποβληθεί στην εν λόγω πρωτοποριακή νέα τεχνική.

P. M.

Συνταγές για εξετάσεις και από μαιες με πτυχίο

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ εξετάσεις, όπως τεστ Παπανικολάου και άλλες εξειδικευμένες εξετάσεις που αφορούν την κύηση, θα μπορούν να συνταγογραφούν οι μαιές που έχουν πτυχίο ανώτερης εκπαίδευσης. Παράλληλα, ιδρύονται κεντρικά διαγνωστικά εργαστήρια, όπου ασφαλισμένοι και ανασφάλιστοι θα μπορούν να κάνουν μικροβιολογικές εξετάσεις, ενώ ιδρύονται και κέντρα ειδικής φροντίδας, όπως οδοντιατρικά, παιδοορθodontικά, φυσιοθεραπείας. Τα παραπάνω προβλέπονται στο νομοσχέδιο που κατέθεσε χθες αργά το βράδυ η ηγεσία του υπουργείου Υγείας.

Το νομοσχέδιο, μεταξύ άλλων, προβλέπει τη δημιουργία των Τοπικών Μονάδων Υγείας (ΤΟΜΥ), όπου βασικό ρόλο θα παίζει ο οικογενειακός γιατρός, που είτε θα είναι εργαζόμενος του ΕΣΥ είτε θα είναι ιδιώτης συμβεβλημένος με τον ΕΟΠΥΥ.

Οι συμβάσεις

Να σημειωθεί ότι οι νέες συμβάσεις που θα υπογράφουν οι ιδιώτες γιατροί με τον ΕΟΠΥΥ αναμένεται να είναι συλλογικές, μέσω του Πανελληνίου Ιατρικού Συλλόγου, και μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις θα υπάρξουν ατομικές συμβάσεις.

Επιπροσθέτως, το νομοσχέδιο για την ΠΦΥ προβλέπει την ίδρυση νοσοκομείου στην Κάρπαθο, χωρητικότητας 22 κλινών, αλλά και εργαστηρίων, με κονδύλια τόσο κρατικά όσο και από το ΕΣΠΑ. Επιπλέον, δίνονται νέα οικονομικά κίνητρα για τη δωρεάν σίτιση και τη διαμονή των γιατρών που θα στελεχώσουν το Νοσοκομείο της Σαντορίνης.

Όπως αναφέρει χαρακτηριστικά το νομοσχέδιο, «παρέχεται δωρεάν σίτιση και διαμονή στο ιατρικό προσωπικό ή προβλέπονται επιδόματα για την κάλυψη αυτών των αναγκών».

Ρίτα Μελά



Είδε την έξοδο ο διοικητής του Νοσοκομείου της Φλώρινας

ΚΑΡΑΤΟΜΗΘΗΚΕ ο διοικητής του Νοσοκομείου της Φλώρινας από την ηγεσία του υπουργείου Υγείας μετά τη διαπίστωση σοβαρών προβλημάτων δυσλειτουργίας σε αυτό σε σχέση με την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες και τις σαφείς ενδείξεις διοικητικής ανεπάρκειας. Σύμφωνα με χθεσινή ανακοίνωση του υπουργείου Υγείας, ο Νικόλαος Κοτοπούλης κλήθηκε σε συνάντηση με την αρμόδια επιτροπή, καθώς διαπιστώθηκαν σοβαρά προβλήματα λειτουργίας στο εν λόγω νοσοκομείο.

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση του υπουργείου, «οι εξηγήσεις του κ. Κοτοπούλη σχετικά με τα θέματα που τέθηκαν κρίθηκαν ανεπαρκείς και η ηγεσία του υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με τη διοίκηση της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας (ΥΠΕ), θα ακολουθήσει όλες τις νόμιμες διαδικασίες για την παύση του από τα καθήκοντά του». Προσωρινά χρέη διοικητή θα εκτελεί διοικητής άλλου νοσοκομείου της 3ης ΥΠΕ.

Σημειώνεται ότι ο κ. Κοτοπούλης, απόφοιτος του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών, είχε τοποθετηθεί στη θέση του διοικητή του θεραπευτηρίου Φλώρινας από την αρμόδια επιτροπή αξιολόγησης τον Μάιο του 2016.

Ο ΟΚΑΝΑ και το Νοσοκομείο της Δράμας κατά των εξαρτήσεων

ΚΑΛΑ νέα για τους χρήστες που προσπαθούν να απεξαρτηθούν από τα ναρκωτικά. Οι διοικήσεις του ΟΚΑΝΑ και του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας ανακοίνωσαν χθες την έναρξη λειτουργίας της Μονάδας Ολοκληρωμένης Θεραπείας της Εξάρτησης του ΟΚΑΝΑ στο Γενικό Νοσοκομείο Δράμας στις 25 Ιουλίου 2017.

Η μονάδα του ΟΚΑΝΑ στη Δράμα είναι η 57η κατά σειρά μονάδα του ΟΚΑΝΑ σε ολόκληρη τη χώρα και η 9η η οποία καλύπτει τις ανάγκες της 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας και Θράκης.

Η αγαστή συνεργασία μεταξύ ΟΚΑΝΑ και Νοσοκομείου Δράμας αλλά και η αμέριστη στήριξη των φορέων της πόλης και ολόκληρης της τοπικής κοινωνίας έδωσαν σάρκα και οστά στην προσπάθεια ίδρυσης και λειτουργίας της μονάδας, η οποία έρχεται να καλύψει τις ανάγκες των ατόμων που αναζητούν θεραπεία. Ο ΟΚΑΝΑ εκφράζει τη βεβαιότητα ότι την ίδια στήριξη θα έχει και κατά τη λειτουργία της η μονάδα, η οποία -στελεχωμένη με το απαραίτητο εξειδικευμένο προσωπικό- θα προσφέρει ολοκληρωμένες υπηρεσίες σε όσους έχουν ανάγκη.



Η φυσική παρουσία για ραντεβού στο Νοσοκομείο είναι πλέον παρελθόν

«Παπαγεωργίου»: Τρεις επιλογές για ραντεβού στα εξωτερικά ιατρεία!

ΜΕ ΤΡΕΙΣ διαφορετικούς τρόπους θα έχουν τη δυνατότητα οι πολίτες να κλείνουν ραντεβού στα εξωτερικά ιατρεία του Νοσοκομείου «Παπαγεωργίου», αρχής γενομένης από την 1η Σεπτεμβρίου.

Συγκεκριμένα, οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να προγραμ-

ματίζουν τα ραντεβού τους καλώντας στο 2313323333 με κόστος αστικής χρέωσης, καθώς το γραφείο ραντεβού του νοσοκομείου θα αντικατασταθεί από τηλεφωνικό κέντρο.

Από αυτήν την τηλεφωνική γραμμή οι πολίτες θα εξυπηρετούνται καθημερινά από Δευτέρα

έως Παρασκευή, από τις 8.30 το πρωί έως τις 3 το μεσημέρι.

Εναλλακτικά, θα μπορούν να καλούν στον πενταψήφιο αριθμό 14741. Τέλος, η διαδικτυακή πλατφόρμα του νοσοκομείου www.gnpap.gr είναι διαθέσιμη σε όλη τη διάρκεια του 24ώρου.

ΑΓΡΑΦΑ

**Κινητές ιατρικές
μονάδες στις απρόσιτες
ορεινές περιοχές**

ΕΝΑΣ παράγοντας αρκετά σημαντικός που δυσχεραίνει τη ζωή των κατοίκων στις ορεινές περιοχές των Αγράφων είναι η ελλιπής, προβληματική ή ακόμα και η απουσία της υγειονομικής περίθαλψης. Χρόνια τώρα γίνονται εκκλήσεις από τους πολίτες και από τις Αρχές της περιφέρειας προς το αρμόδιο υπουργείο για τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, εργαστηριακών εξοπλισμών και κτηριακών υποδομών υγείας. Πρόσφατα, το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος σε συνεργασία με το υπουργείο Υγείας και τον Δήμο Αγράφων πραγματοποίησαν στην περιοχή 1.000 εξετάσεις με τη συμμετοχή 16 ειδικευμένων γιατρών. Όμως, αν θέλουμε να προχωρήσουμε ένα βήμα παραπέρα πρέπει να εξασφαλιστεί πλήρως εξοπλισμένη κινητή μονάδα που θα μπορεί να επισκέπτεται τα απομακρυσμένα ορεινά χωριά και να προσφέρει υπηρεσίες προληπτικής ιατρικής.